

本报年度行业总评榜本周五揭晓

# 离投票结束时间只有三天了

本报12月22日讯(记者 刘振)“齐鲁晚报2013德州行业总评榜”本周五就要公布榜单结果了,留给读者投票的时间只有三天了,目前不少行业品牌的奖项角逐只有几票之差。

本报2013年度德州行业总评榜评选活动启动以来,受到了社会各界的广泛关注。临近榜单揭晓只有

四天时间了,读者的投票热情越发高涨,通过来信、电话、网络等多种方式汇聚的选票源源不断。截至12月22日下午6时,本报《今日德州》编辑部收到8768份投票,电话和网络投票超过13万人次。每天还有很多读者来信讲述各自的投票理由,譬如德城区的李女士来信称,“去年我在上海大众买了一辆迈腾,一年多

了开得很顺手,4S店的服务也很到位,我6岁的儿子还收集了大众车的各种模型,我把选票投给了大众汽车。”

从最新的投票形势看,不少行业的奖票归属可见一斑,很多品牌得票一路领先,比如工行、建行屡屡出现在“德州最具影响力银行”榜单中。值得一提的是,很多行业品牌选

票悬殊很小,比如房产行业内“外海”“东海”“阳光国际新城”的选票差距就在个位数之间,大奖花落谁家非常值得期待。

“齐鲁晚报2013德州行业总评榜”马上揭晓了,各位读者请抓紧投票吧!投票最后截止日期为12月25日24:00,25日以后收到的来信将不再受理计票。投票方式:1、将选票按

要求填写后邮寄至齐鲁晚报·今日德州编辑部,地址:德州经济开发区董子文化街北首董子读书台西侧。邮编:253000 2、电话投票。拨打投票热线96706891(市话收费),按提示音投票。3、网络投票。登陆http://www.qlwb.com.cn,点击“齐鲁晚报2013德州行业总评榜投票”,在网上投票。



## 缺灯

12月22日,在三八东路与广川大道交叉口处南侧,南北向的交通信号灯不知去向,给市民出行带来不便。  
本报记者 王小会 摄

## 冬至带火饺子生意

本报12月22日讯(记者 孙婷婷)“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”。12月22日为二十四节气中的冬至,北方有吃水饺的传统习俗。22日,记者采访了解到,受此习俗影响,水饺馆生意红火,超市速冻水饺的销量猛增,此外,韭菜、白菜以及肉等水饺馅和水饺皮也销售火爆。

“亲,你今天吃水饺了吗?”“冬至,别忘了吃饺子哦!”22日,德城区多家饭店门口贴出水饺宣传海报,并提前推出接受预订。“增加人手提前包水饺,就担心忙不过来。”22日上午,在湖滨中大道老乡饺子馆,工作人员正在忙活着包饺子。老板介绍,根据往年

的惯例,冬至当天吃饺子的人特别多,销售量能多出一倍以上。

速冻水饺,因其随时可以食用,成为年轻人的选择。“好多人一大早就赶来买水饺。”10时许,长河大道一家超市工作人员介绍,为了方便顾客,超市还准备了大量不同品牌的速冻水饺供消费者选择,但还是感觉供不应求。“一年之中,水饺就指望冬至这一天销量能翻身,也就火一天。”

“今天是周末,赶上孩子们都在家,一大早就买回了韭菜和肉,开始准备馅。”市民崔女士介绍,虽然平时周末也经常包饺子,但赶上“冬至”,一家人凑在一起吃顿水饺,感觉比平时更热闹。

## 冷空气吹不散雾霾天

本报12月22日讯(记者 孙婷婷) 22日,是二十四节气中的“冬至”。冬至是反映季节变化的节气,表示一年中最寒冷的时候就要到来。记者从德州市气象局获悉,近期,德州天气继续维持气温低靡,晴冷干燥状态,中到重度霾仍将持续。

冬至到,数九九,意味着“千里冰封万里雪飘”的数九寒天就此来临。近几日,气温低靡,晴冷干燥的天气状态,恰好与冬至的气候特征相呼应。尤其是早上和晚上,更是能感受到寒意十足。每年冬至后,常会有强大的冷空气来临,造成骤然降温,根据数据统计,冬至时节,德州的平均气温在-2℃~-3℃,最高气温

不足8℃,最低气温在-12℃~-15℃。

德州市气象局继续发布霾黄色预警信号。德州市受霾天气影响,气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,中到重度霾将持续,提醒市民,口罩仍是外出必备神器。

具体天气预报为:23日,晴,南风转北风2~3级,最低气温-5℃,最高气温5℃。24日,晴转多云,北风转南风2~3级,最低气温-7℃,最高气温4℃。25日,多云,南风2~3级转北风3~4级,最低气温-6℃,最高气温5℃。26日,多云转晴,北风3~4转2~3级,最低气温-7℃,最高气温2℃。27日,晴,北风2~3级,最低气温-9℃,最高气温1℃。

## 习酒德州店开业

本报12月22日讯(记者 孙婷婷) 12月21日,习酒德州总代理三鼎商贸有限公司隆重开业。开业盛典上前来领取免费赠送窖藏1988小酒的市民,也显示了市民对这个品牌的信赖和欢迎。

21日,在开业庆典上,市民赵先生说:“酱香型白酒,只能通过天然发酵酿造,没有办法勾兑,而习酒德州专卖店的开业,让我终于可以在家门口喝到地地道道的酱香白酒了。”窖藏习酒、金质习酒作为其中的佼佼者,目前已经在消费市场中建立起了不可撼动的口碑,成为习酒品牌体系中明星品牌。近年,“窖藏陈酿,经典酱香”成为一句在消费者中耳熟能详的话语,表达了习酒窖藏的市场诉求,同时也表达了习酒窖藏对消费者的品质承诺。

据了解,习酒强势入驻德州,12月21日至25日期间,特推出大酬宾活动。此外开业活动期间,本店推出所有习酒买三赠一活动,所有活动送完为止。

## 三措施缓解贷款难

本报12月22日讯(记者 贺莹莹 通讯员 秦朋) 近日,记者在禹城市房管局了解到,针对企业从银行贷款的迫切性,房管局窗口压缩办事时限,提高办事效率,做到专人负责制。

据了解,禹城房管推出三项措施:一是一次性告知办理事项所要准备的资料,承诺做到上门即办;二是实行专人负责制,由办理该项业务的工作人员为中小企业房产贷款抵押登记提供全过程、全方位的咨询服务;三是在办理流程上进一步优化提速,在原先30天法定房屋登记时限缩短到7个工作日的基础上,现在再一次将办结时限缩短为2个工作日;对有特殊需求的企业,当天办结登记,确保不影响企业融资进程。目前,共办理企业抵押247宗,抵押面积28.11万平方米,贷款额2.9亿元。服务时限的压缩及专人负责制,将为企业提供更加高效便捷的服务。

## 科技奖项评选启动

本报12月22日讯(记者 刘振通讯员 王华新) 近日,德州启动了第四届“十佳科技创新企业”和“十佳科技创新人物”评选活动。此次评选采取自下而上逐级推荐的方式,申报材料受理时间12月24日截止。

据了解,参评“十佳科技创新企业”的单位须为市级以上高新技术企业、科技创新型企业或具有技术研发机构的科技企业,且两年内上缴税金连续增长、节能环保和安全生产达标;全市“十佳科技创新人物”评选条件为年龄不超过50周岁的生产一线科技工作者和经营管理者,侧重于获得市级以上科学技术奖励,获得市级以上政府表彰并被授予荣誉称号,在科研开发、高新技术研究领域有重大科技成果,并已转化为现实生产力的科技工作者。

春运预售头三天遇冷

# 窗口学生票一上午只卖出一张

本报12月22日讯(记者 陈兰兰) 22日,记者从德州火车站了解到,春运学生票在本月20日已经开始发售,预售期将延长到2014年的2月24日,但因目前高校的学生还没有放寒假,加上元旦假期缩短,这两天春运学生票的销量并不火。此外,23日,火车站将开售春运临客车票,28日开始全面开售春运火车票。

普通旅客可提前20天通过互联网、电话订票,代售点可以提前18天的预售车票。学生旅客则在12月20日,就能买到明年2月24日前的往返火车票。学生可通过12306网站、电话订票,或到车站售票窗口、铁路代售点购买。“今天早上得知,春运学生票已经开售,就和朋友来德州火车站售票厅购买1月14日回乡的火车票,距离放假还有一段时间,今天买票的

学生不多。”德州学院的王雪说,因为还不确定返校的时间,现在还没必要购买返校的车票。

记者从德州火车站了解到,目前票源充足,为保证学生顺利购票,德州火车站的售票窗口将全部开放。据火车站工作人员介绍,春运学生车票预售两天以来,学生购票的数量不多。“20日上午,代售窗口只卖了一张学生票。”工作人

员说,出现这种情况可能和高校学生还没放假、元旦假期缩短有关。

与往年不同,火车站设置的自动售(取)票机均增加售(取)学生票功能。在自动售(取)票机上购(取)票的学生旅客,只有在火车票优惠卡内写入姓名、二代身份证号码、乘车区间、入学日期等4项内容,方可在自动售(取)票机上购(取)车票。